

MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

www.horizonte.ce.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 1 de 6

SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Licitações e Contratos	2
Extrato	2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Horizonte, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Horizonte poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.horizonte.ce.gov.br

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Horizonte

CNPJ 23.555.196/0001-86

Avenida Presidente Castelo Branco, 5180 Telefone: (85) 3336-6000 | 3336-8001

Site: www.horizonte.ce.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

Câmara Municipal de Horizonte

CNPJ 02.121.797/0001-00

Avenida Francisco Eudes Ximenes, 123

Telefone: (85) 3336-1130 Site: www.horizonte.ce.leg.br

Fundo Municipal de Seguridade Social de Horizonte

CNPJ 07.527.239/0001-63

Rua Francisco Raimundo de Sousa, 103 - Centro

Telefone: (85) 3336-6815 | 99273-1790 Site: www.fumseghorizonte.com.br

Autarquia Municipal do Meio Ambiente de Horizonte

CNPJ 49.450.290/0001-64

Rua Baturité, 770 - Centro Adm. Domingão

Telefone: (85) 9740-0068

Email: autarquiademeioambiente@horizonte.ce.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Horizonte garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.horizonte.ce.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte



MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 2 de 6

PODER EXECUTIVO

Licitações e Contratos

Extrato



EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO DE Nº 2024.08.15.1, referente ao PREGÃO ELETRÔNICO tombado sob o Nº 2023.09.01.2 - SRP. Partes: o Município de Horizonte, através do FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL e AC EQUIPAMENTOS E ELETRODOMESTICOS LTDA. Fundamentação Legal: Processo de Licitação, na modalidade Pregão Eletrônico tombado sob o nº 2023.09.01.2 - SRP, com Ata de Registro de Preços nº 26.24/2024 em conformidade com a Lei Federal Nº 8.666/93 - Lei das Licitações Públicas, c/c os termos da Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002. Objeto: AQUISIÇÕES DE MATERIAL PERMANENTE E MOBILIÁRIOS DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE HORIZONTE – CE. Valor Global: R\$ 6.618,00 (seis mil seiscentos e dezoito reais). Vigência: até 31 de Dezembro de 2024. Dotação Orçamentária: 15.02 Ação: 08 244 0039; Projeto atividade: 2.118; Fonte: 1660000000; Elemento de despesa: 4.4.90.52.00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Data do Contrato: 15 de agosto de 2024. Signatários: Ana Paula Cristóvao da Silva e Jiovane Brandão de Souza.



MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 3 de 6



EXTRATO DE ADITIVO DE CONTRATO

ADITIVO: 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2019.10.07.1. ORIGEM: Pregão Eletrônico tombado sob o nº 2019.08.29.1-PE CONTRATANTE: SECRETARIA DE SAÚDE. CONTRATADA: LOCMED HOSPITALAR LTDA. FUNDAMENTO LEGAL: Processo de Licitação, na modalidade Pregão Eletrônico tombado sob o nº 2019.08.29.1-PE, em conformidade com a Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002 c/c Lei Federal Nº 8.666/93 - Lei das Licitações Públicas. Este aditivo fundamenta-se no Art. 65, inciso I, alínea "b" e § 1º todos da Lei Nº 8.666/1993 e, ainda, de acordo com os termos da Cláusula Dez - Das disposições Finais, do contrato, tudo de acordo com o parecer jurídico da Procuradoria Geral do Município em anexo, parte integrante deste. OBJETO DO CONTRATO: Contratação de Empresa especializada em Locação de Equipamentos médico hospitalar para uso de pacientes assistidos pelo o Fundo Municipal de Saúde/Secretaria de Saúde do Município de Horizonte/CE. **OBJETO DO** ADITIVO: Fica acrescido ao Contrato Nº 2019.10.07.1, o valor de R\$ 34.802,40 (Trinta e quatro mil, oitocentos e dois reais e quarenta centavos), correspondente a 25% (vinte e cinco por cento) do quantitativo inicialmente contratado, dos itens 1 e 3 do lote 02, 2 e 3 do lote 03. DISPOSICOES GERAIS: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato, não especificamente modificado neste termo de Aditivo. DATA: 16 de Agosto de 2024. SIGNATÁRIOS: Ana Claudia de França Morais e Carlos Alberto Mendes Sousa.



Av. Presidente Castelo Branco, nº 3600, Centro, CEP - 62880-333, CNPJ: 23.555.196/0001-86 🕓 3336.6050







MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 4 de 6



EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2023.06.06.5. ORIGEM: Processo de Licitação, na modalidade Concorrência Pública tombado sob o Nº 2023.01.31.1. PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE ATRAVÉS/SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, URBANISMO, AGROPECUÁRIA E RECURSOS HÍDRÍCOS e a empresa MAV ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA. FUNDAMENTO LEGAL: Este aditivo fundamenta-se nos Art.55, Inciso III, Art. 58 §1º e Art. 65, Inciso II, alínea "d" e da Lei n° 8.666/1993, assim como nos termos da Cláusula Terceira do Contrato, justificativa técnica da Secretaria e Parecer Jurídico da Procuradoria Geral do Município em anexo. OBJETO DO CONTRATO: EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE HORIZONTE-CE, COM RECURSOS DO FINISA, CONFORME PROJETO DE ENGENHARIA. OBJETO DO ADITIVO: O objeto deste aditivo é o reajuste financeiro das medições 9º e 10ª no valor de R\$ 16.157,57 (dezesseis mil, cento e cinquenta e sete reais e cinquenta e sete centavos). DISPOSICOES GERAIS: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato, não especificamente modificado neste termo de Aditivo. DATA: 01 de agosto de 2024. SIGNATÁRIOS: Ricardo Dantas Sampaio e Felipe Henrique Almeida Nascimento.

Av. Presidente Castelo Branco, nº 3600, Centro, CEP - 62880-333, CNPJ: 23.555.196/0001-86 🕓 3336.6050









MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 5 de 6





PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE HORIZONTE – AMMAH

PUBLICAÇÃO 0075/2024 AMMAH

CONCESSÃO DE LICENÇA/AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE inscrita no CNPJ: 23.555.196/0001-86 torna público que recebeu da AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE HORIZONTE - AMMAH a Licença Ambiental por Adesão e Compromisso - LAC Nº 003.08.2024 referente a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM DIVERSAS RUAS NO MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CE, localizada no município de Horizonte: PLANALTO HORIZONTE: Rua Arco-íris (332,11m), Rua Francisca Jorge (254,68m), Rua André Curcino (199,77m), Travessa André Curcino (46,32m), Rua Zé Davi (200,60m), Travessa Francisca Jorge (70,13m), com validade até 14/08/2025.

Foi determinado o cumprimento das exigências contidas nas Normas e Instruções de Licenciamento da AMMAH.

Rua Baturité. 770 - Centro Adm. Domingão - Planalto Horizonte | **CEP** 62882-000 | (85) 9.9740-0068 | **CNPJ** 49.450.290/0001-64

Autarquiademeioambiente@horizonte.ce.gov.br



MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Terça-feira, 20 de agosto de 2024

Ano II | Edição nº 271

Página 6 de 6





PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE HORIZONTE – AMMAH

PUBLICAÇÃO 0074/2024 AMMAH

REQUERIMENTO DE LICENÇA/AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL

JIMELI INDÚSTRIA E COMERCIO DE COSMETICOS LTDA, inscrita no CNPJ: 07.291.289/0001-94 torna público que requereu à AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE HORIZONTE - AMMAH a Regularização da Licença de Operação para fabricação de cosméticos, produtos de perfumaria e de higiene pessoal, localizada no município de Horizonte, Distrito Industrial, na Rua São Padre Pio, nº 336, Galpão 02, CEP: 62.884-885.

Foi determinado o cumprimento das exigências contidas nas Normas e Instruções de Licenciamento da AMMAH.